
 
 
 

 
 

 

 

Για την αυταρχική ενέργεια της ΔΙ.ΠΕ. Ροδόπης να παραπέμψει σε πειθαρχικό 
εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στην Απεργία-Αποχή. 

 Εν μέσω θέρους, η Διευθύντρια Π.Ε. Ροδόπης, με αυταρχικό και 
προκλητικό τρόπο, παραπέμπει στο πρωτοβάθμιο πειθαρχικό συμβούλιο 3 
νεοδιόριστους/ες εκπαιδευτικούς του 2021 που συμμετέχουν στην απεργία 
αποχή από την ατομική αξιολόγηση σε όλες τις φάσεις της, «διότι δεν 
συνέπραξαν καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην αξιολόγηση». 

 Κυβέρνηση και Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. βλέποντας πως οι αγωνιστικές διαθέσεις των 
εκπαιδευτικών δεν κάμπτονται αλλά συνεχίζουν στις μαζικές διαδικασίες τους 
(Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων, Ολομέλεια Προέδρων, 93η ΓΣ ΔΟΕ) να 
αποφασίζουν συνέχιση του αγώνα απαντά με την κλιμάκωση της 
τρομοκρατίας, με βάση το τοπίο που διαμόρφωσε η απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών της 15/3/2024. Κι αυτό παρά την απόφαση – δικαίωση για 
τον αγώνα του κλάδου, του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, που ανοίγει τον 
δρόμο για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων συναδέλφων μας, δίνοντας 
ταυτόχρονα απάντηση σε Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και ΔΙ.Π.Ε., που αξιοποιούν με εκβιαστικό - 
τιμωρητικό τρόπο το νομοθετικό πλαίσιο σύνδεσης της μονιμοποίησης των 
νεοδιόριστων με τις διαδικασίες της αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης-
κατηγοριοποίησης των σχολείων. 

 Η, για πρώτη φορά, παραπομπή εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στην 
απεργία – αποχή κατά της αντιεκπαιδευτικής – αντιεπιστημονικής 
«αξιολόγησης», σε πειθαρχικό αποτελεί σοβαρή αντιδημοκρατική και 
αυταρχική κλιμάκωση στην πορεία εφαρμογής της αντιεκπαιδευτικής 
κυβερνητικής πολιτικής της κυβέρνησης που υπηρετεί τις πολιτικές 
ιδιωτικοποίησης-κατηγοριοποίησης της δημόσιας παιδείας. 
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 Η παραπομπή έρχεται κατόπιν των αλλεπάλληλων εκφοβιστικών 
εγκυκλίων, των δεκάδων προσφυγών του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. στα δικαστήρια ενάντια 
στις απεργίες των εκπαιδευτικών.  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.  δηλώνει: 

Ο αγώνας υπεράσπισης της δημόσιας εκπαίδευσης ούτε υποστέλλεται, ούτε 
τρομοκρατείται. 

Συνεχίζουμε αποφασιστικά και αγωνιστικά με τις συλλογικές αποφάσεις του 
κλάδου. 

Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε πλήρως και μέχρι τη νίκη τους συναδέλφους 
μας που παραπέμπονται.  

Απαιτούμε την άμεση και πλήρη απόσυρση της παραπομπής.  

Στηρίζουμε  την παράσταση Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Π.Ε. Ροδόπης 
5/8/2024 και ώρα 11:00. 

 

 


